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Pressebericht 
Touristisch bewirtschaftete Zweitwohnungen Lenk

Der Spatenstich ist erfolgt!
Gemeinsam mit künftigen Eigentümern, dem Architekten, Unternehmern, geladenen Gästen und Behördenmitgliedern von Lenk hat die Seeländer Bauherrin Archipex GmbH aus Port mit dem traditionellen Spatenstich die Realisation der beiden Chalets „Alpsunne“ gestartet.

Unmittelbar neben dem REKA-Ferienzentrum entstehen zwei Chalets mit Erst- und touristisch bewirtschafteten Zweitwohnungen. Das Konzept der touristisch bewirtschafteten Zweitwohnungen wurde bereits mit dem Vorgängerprojekt „Chalet Spitzacker“, welches 10 Wohnungen beinhaltet und sich bereits in der 3. Saison befindet, erfolgreich umgesetzt. Die Buchungsplattform der Chalets Alpsunne für den Winter 17/18 wird voraussichtlich diesen Sommer unter www.ferienlizenz.ch eröffnet.
Bereits 13 der insgesamt 14 Wohnungen sind verkauft. Die Freude der künftigen Eigentümer ist gross, schon vom ersten Spatenstich an mit in die Entstehung des künftigen neuen (Ferien-)Zuhauses einbezogen zu sein.

Rund 50 Gäste reisten an, um diesen wichtigen Meilenstein zu geniessen. Nach den Grussbotschaften griffen die Eigentümer auch gleich selber zur Schaufel und hoben gemeinsam die ersten Zentimeter aus. Danach stiessen die Eigentümer, Behördenmitglieder, direkte Anstösser mit der Bauherrin, vertreten durch Philipp und Dominique Gatschet von Archipex, sowie dem Architekten Beat Kuhnen von archart auf angenehme Zusammenarbeit, gute Nachbarschaft und gutes Gelingen an.

Als kleines Supplement organisierte die Bauherrin gemeinsam mit Bergluft Sport im Anschluss einen Überraschungsevent. Rätselraten, Biathlon und anschliessender Grillplausch liessen den Event bei schönstem Sonnenschein ausklingen.
Philipp und Dominique Gatschet von der Bauherrin Archipex freuten sich über die vielen Gäste, das grosse Interesse und über die ausgezeichneten Wetterbedingungen.
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238 
Worte

1‘650 
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Eingefügtes Bildmaterial steht Ihnen kostenlos zur freien Verfügung. Bild in voller Auflösung unter: http://www.archipex.ch/presse
Für weitere Auskünfte und Informationen wenden Sie sich bitte an: 

Herrn Philipp Gatschet, Geschäftsleitung

Archipex GmbH

Immobilienentwicklung
Hauptstrasse 22a

CH-2562 Port

Telefon: 032 331 22 70

Mail:  phg@archipex.ch
Homepage: www.archipex.ch
Projektpage: www.alpsunne.ch
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