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Pressebericht 
Touristisch bewirtschaftete Zweitwohnungen Lenk

Das Richtfest ist erfolgt!
Gemeinsam mit künftigen Eigentümern, dem Architekten, Unternehmern, geladenen Gästen und Behördenmitgliedern von Lenk hat die Seeländer Bauherrin Archipex GmbH aus Port mit dem traditionellen Richtfest die Aufrichtung der beiden Chalets „Alpsunne“ zelebriert.

Rund 130 Personen sind der Einladung zum Richtfest gefolgt – eine Tradition, die von der Bauherrin gepflegt und von den am Bau Beteiligten geschätzt wird.

Stolz verkündete die Bauherrin den anwesenden Gästen, dass über 90% der Arbeiten an Unternehmer aus Lenk resp. im nahen Umkreis vergeben werden konnten. Auf diese Wertschöpfung vor Ort legt die Archipex, wie sie selber betont, bei ihren Projekten sehr hohen Wert.

Eindrücklich vor Augen führte die Zeitraffer-Präsentation wie zügig und imponierend die Überbauung gewachsen ist. In ihren Dankesreden an die Handwerker und Unternehmer spricht die Bauherrin denn auch ein grosses Lob aus an die Adresse der Ausführenden für die ausgezeichnete Qualität der Arbeiten zu konkurrenzfähigen Preisen und mit hoher Termintreue.
Mit der Überbauung „Chalets Alpsunne“ realisiert die Bauherrschaft vis-à-vis vom REKA-Ferienzentrum zwei Chalets mit Erst- und touristisch bewirtschafteten Zweitwohnungen. Das Konzept der touristisch bewirtschafteten Zweitwohnungen wurde bereits mit dem Vorgängerprojekt „Chalet Spitzacker“, welches 10 Wohnungen beinhaltet und sich bereits in der 3. Saison befindet, erfolgreich umgesetzt. Die 12 Ferienwohnungen der Chalets Alpsunne können ab dem 23. Dezember 2017 gemietet werden. Die Buchungsplattform ist seit Juli 2017 unter www.ferienlizenz.ch eröffnet.
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Eingefügtes Bildmaterial steht Ihnen kostenlos zur freien Verfügung. Bild in voller Auflösung unter: http://www.archipex.ch/presse
Für weitere Auskünfte und Informationen wenden Sie sich bitte an: 

Herrn Philipp Gatschet, Geschäftsleitung

Archipex GmbH

Immobilienentwicklung
Hauptstrasse 22a

CH-2562 Port

Telefon: 032 331 22 70

Mail:  phg@archipex.ch
Homepage: www.archipex.ch
Projektpage: www.alpsunne.ch
Port, 24. August 2017
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